
 

 

∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
Η Ευρωπαϊκή Ένωση και το ∆ίκτυο του MTV στην Ευρώπη 
παρουσιάζουν την πραγµατική εικόνα της ∆ιαφορετικότητας 
 
Η ενηµερωτική εκστρατεία της Ε.Ε. «Για τη ∆ιαφορετικότητα. Κατά των ∆ιακρίσεων.» 

ενώνει τις δυνάµεις της µε το δίκτυο του ΜTV στην Ευρώπη, για την προώθηση ενός νέου 

διαφηµιστικού σποτ. To σποτ αυτό παρουσιάζει τις τρεις φωτογραφίες, οι οποίες νίκησαν 

στον πανευρωπαϊκό διαγωνισµό φωτογραφίας που στόχευε στην προώθηση της 

διαφορετικότητας στο χώρο εργασίας. 

 
Ο διαγωνισµός που διήρκεσε από τις 10 Νοεµβρίου 2005 έως τις 31 Ιανουαρίου 2006, στόχευε 
παράλληλα στην ενηµέρωση σχετικά µε τη νέα Ευρωπαϊκή νοµοθεσία η οποία απαγορεύει τις 
διακρίσεις στον εργασιακό χώρο µε κριτήρια την ηλικία, την αναπηρία, το σεξουαλικό 
προσανατολισµό, τη θρησκεία ή την πίστη και την εθνικότητα. Επιπλέον, σκοπός του διαγωνισµού 
ήταν να παρατηρηθεί ο τρόπος που αντιλαµβάνονται οι νέοι τη διαφορετικότητα. Αυτό 
πραγµατοποιήθηκε όχι µόνο µέσα από τις φωτογραφίες που συµµετείχαν στο διαγωνισµό, αλλά και 
από την αντίδραση εκατοντάδων νέων που ψήφισαν στην ιστοσελίδα του διαγωνισµού. 
 
Το τηλεοπτικό σποτ παρουσιάζει την φωτογραφία του νικητή του διαγωνισµού από την Βρετανία, του 
16χρονου Robert Matwiejczyk, καθώς επίσης και µια συλλογή από τις περίπου 1.600 φωτογραφίες 
που συµµετείχαν από όλη την Ευρώπη. Το σποτ διάρκειας 30’’ θα λανσαριστεί στις 10 Ιουνίου και θα 
παρουσιαστεί από τους σταθµούς του MTV στην Ευρώπη για τις επόµενες 4 εβδοµάδες. 
 
Σκοπός του τηλεοπτικού σποτ δεν είναι η διδακτική προσέγγιση του κοινού, αλλά η διασκέδαση, ενώ 
επίσης δίνει τη δυνατότητα στον θεατή να ανακαλύπτει κάτι καινούριο κάθε φορά που το βλέπει. Η 
“∆ιαφορετικότητα” ως κεντρική ιδέα του σποτ περνάει µέσα από διάφορες εικόνες του διαγωνισµού σε 
διαφορετική γραµµατοσειρά και γλώσσα, ενώ πλαισιώνεται από ευχάριστη µουσική υπόκρουση. 
 
«Η διαφορετικότητα αποτελεί ένα σηµαντικό µέρος της καθηµερινής µας ζωής. Είναι ένας λόγος για να 
γιορτάσουµε και να απολαύσουµε. Ο διαγωνισµός φωτογραφίας προσέγγισε πολλούς νέους της Ε.Ε. 
που µπορεί να αντιµετωπίζουν διακρίσεις και τα αποτελέσµατα ήταν εντυπωσιακά. Οι διαγωνιζόµενες 
φωτογραφίες παρουσιάζουν τη διαφορετικότητα στην πραγµατική της µορφή ενώ ταυτόχρονα µας 
δείχνουν πως οι νέοι της Ε.Ε. αντιλαµβάνονται και εκτιµούν τη διαφορετικότητα.», ήταν το σχόλιο του 
κου. Vladímir Špidla, Ευρωπαίου Επίτροπου της Απασχόλησης, Κοινωνικών Υποθέσεων και Ίσων 
Ευκαιριών. 
 



 

 

Για περισσότερες πληροφορίες και φωτογραφίες µπορείτε να επισκεφτείτε την ιστοσελίδα www.stop-
discrimination.info: 
 
 
"Για τη διαφορετικότητα. Κατά των διακρίσεων." 

Η Γενική Γραµµατεία Απασχόλησης, Κοινωνικών Υποθέσεων και Ίσων Ευκαιριών της Ευρωπαϊκής Επιτροπής έχει ξεκινήσει µια πενταετή 
Πανευρωπαϊκή εκστρατεία πληροφόρησης για την καταπολέµηση των διακρίσεων λόγω εθνικότητας και φυλής, θρησκείας, ηλικίας, 
αναπηρίας και σεξουαλικού προσανατολισµού.  
 
H εκστρατεία "Για τη διαφορετικότητα. Κατά των διακρίσεων." σχεδιάστηκε έτσι ώστε να πληροφορεί τους πολίτες σχετικά µε τα δικαιώµατα 
τους σύµφωνα µε τη νοµοθεσία της ΕΕ κατά των διακρίσεων καθώς και για να προωθεί τα ωφέλη της διαφορετικότητας στον εργασιακό 
χώρο. Περισσότερες πληροφορίες για την εκστρατεία στην ιστοσελίδα www.stop-discrimination.info  

 
"Για τη διαφορετικότητα. Κατά των διακρίσεων." ∆ηµοσιογραφικό Βραβείο 2006 
Καλούνται όλοι οι δηµοσιογράφοι των έντυπων µέσων και του διαδικτύου. Το ∆ηµοσιογραφικό Βραβείο 2006 της Ε.Ε. «Για τη 
διαφορετικότητα. Κατά των διακρίσεων.» τιµά τους δηµοσιογράφους που ασχολούνται µε θέµατα διακρίσεων και διαφορετικότητας στο 
χώρο της απασχόλησης και αλλού. Για περισσότερες πληροφορίες και έντυπα υποβολής άρθρων µπορείτε να επισκεφτείτε την ιστοσελίδα 
www.stop-discrimination.info 

 
 
 
 


